

各位

インフラファンド発行者名 カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人 代表者名 執行役員 柳澤 宏 (コード番号 9284)

管理会社名

カナディアン・ソーラー・アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 柳澤 宏 問合せ先 取締役 財務企画部長 吉田 圭一 TEL: 03-6279-0311

優先交渉権の取得に関するお知らせ

カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)が資産の運用を委託する資産運用会社であるカナディアン・ソーラー・アセットマネジメント株式会社は、みずほ証券株式会社が組成するブリッジスキームを通じたカナディアン・ソーラーグループからの、「あづま小富士第1発電所(福島県福島市所在)」(以下「本資産」といいます。)の取得に関して、同社が組成するブリッジファンドであるアースインフラファンド合同会社より、2023年5月31日付で、本投資法人による本資産の購入に関する優先交渉権(以下「本優先交渉権」といいます。)を取得しましたので、お知らせします。

本資産は、Canadian Solar Inc. (本社:カナダ)を頂点とし、その完全子会社であり本投資法人のスポンサーであるカナディアン・ソーラー・プロジェクト株式会社等が属する連結企業グループ (以下「カナディアン・ソーラー・グループ」といいます。)が開発し、太陽光パネルの容量として約100MW (約31,000世帯 (福島市の約3分の1の世帯数)の年間消費電気量に相当)と運転開始済みの発電所としては東日本最大級の太陽光発電所であり、カナディアン・ソーラー・グループの高効率HiKuモジュールを搭載しています。

本投資法人は、カナディアン・ソーラー・グループが開発した資産の購入に関して、優先交渉権を有しており、外部成長戦略において、ブリッジスキームを活用した資産取得の柔軟性を確保しつつ、カナディアン・ソーラー・グループの開発資産および第三者開発資産の取得による資産規模の拡大を目指しています。今般のブリッジファンドからの優先交渉権の取得は、カナディアン・ソーラー・グループが開発した本資産の購入に関する優先交渉権の継続保有を企図するものです。

なお、本優先交渉権の取得による本投資法人の運用状況及び分配金の予想に与える影響はありません。

以上

本投資法人のホームページアドレス: https://www.canadiansolarinfra.com